



滨州手机客户端

我市城区道路交通秩序大整治攻坚战行动启动,重点打好五大攻坚战

快来看哪些交通违法行为将受严惩

关注

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 刘东蕾 报道)记者从5月29日召开的城区道路交通秩序大整治攻坚战行动新闻发布会上获悉,即日起,市公安局交警支队将开展城区道路交通秩序大整治攻坚战行动,通过加大整治力度,形成管理到位、道路畅通、秩序井然、各类违法行为明显减少的良好局面,达到交通拥堵明显缓解、交通事故发生率明显降低的目标。

据悉,此次行动的整治重点包括:机动车不礼让斑马线、违法停车、违反交通信号、逆向行驶等违法行为;低速电运车违反交通信号、逆向行驶、不按规定的车道行驶等违法行为;非机动车(包括电动自行车、三轮车)违反交通信号、逆向行驶、不在非机动车道内行驶等违法行为;行人违反交通信号、不走人行横道、跨越隔离护栏等违法行为。

此次整治攻坚战行动期间,市公安局交警支队将重点打好五大攻坚战,提高广大交通参与者守法出行的自觉性,减少城区道路交通违法行为,全面规范城区道路交通秩序,为市民出行创造良好的道路交通环境。

打好城区乱点整治攻坚战。根据全国文明城市创建工作要求,结合违法规律等特点,加强城区交通秩序分析研判,对城区乱停放突出的主次干道、违法突出的主要路口,以及车站、商圈、医院、幼儿园等常发性堵点乱点进行排查,列出清单,一点一策制订整治方案,精准安排警力勤务,把责任落实到每个路段、每个路口、每个民警。

打好非机动车整治攻坚战。坚持严管不松懈、常抓不放松,提高城市管理工作现场执法查处率,有针对性地投入警力进行现场执法,严查机动车不礼让斑马线、违法停车、违反交通信号、逆向行驶等违法行为;低速电运车违反交通信号、逆向行驶、不按规定的车道行驶等违法行为;非机动车(包括电动自行车、三轮车)违反交通信号、逆向行驶、不在非机动车道内行驶等违法行为;行人违反交通信号、不走人行横道、跨越隔离护栏等违法行为。

的扣证,该拘留的拘留,形成依法严管、科学调整勤务安排和警力部署,加大重点路段、时段的巡逻频次,特别是重点强化早、晚高峰时段市区进出口的路面整治,派驻警力进行蹲守守候,确保执法效果。对低速电动车闯红灯、逆行、未按规定车道行驶、乱停乱放等违法行为一律从严处罚;对车辆属于公告范围内的,一律依法扣留车辆,责令车主办理注册登记手续;对查处低速电动车违法过程中出现的阻碍执行职务、妨害公务和暴力对抗执法的违法犯罪嫌疑人依法从快从严处置,确保执法活动顺利开展。

打好乱停放整治攻坚战。针对本辖区机动车乱停放交通违法行为的规律、特点和重点区域,采取集中整治与日常执法相结合的方式,把城区划分为多个片区,落实到参勤单位,再把片区分成多个路段,落实到各个参勤小组,做到目标明确、区域明确、责任到单位、任务到个人,确保不留死角。对部分整治难点成立执法小分队进行集中清理,并安排专人定点执勤

确保不复发不反弹。充分发挥交警骑警队机动灵活的特点,加大巡逻密度和力度,严查主次干道机动车乱停放交通违法行为,对临时停放的立即劝其驶离,对于驾驶人不在现场或不听民警劝阻强行停放的,将采取拍照或录像取证方式固定违法证据,录入非现场执法系统依法进行处罚。出动拖车,对于违法停放机动车严重妨碍道路通行的,民警在依法拍照或录像固定证据后,将及时使用拖车将车辆拖至不妨碍交通的地点。

打好非机动车、行人整治攻坚战。进一步加大对非机动车、行人交通违法行为的治理,对非机动车、行人不遵守交通信号、乱穿马路、未按规定道路行驶(走)等违法行为将立即进行制止纠正,对态度蛮横或不服从管理的依法给予罚款。民警将用执法记录仪及摄录设备对违反交通法规的行人、非机动车进行录像,各路执勤人员也将对违法的非机动车和行人开具罚单,并及时录入系统。此外,加强违法教育,设置违法教育宣传点,配备桌椅、宣传资料、反光背心、小红帽等,对非机动车、行人交通违法行为发现一起查处一起,切实提高非机动车、行人的守法率。

启动“牵手援梦·快乐成长”孤困儿童系列救助活动

邹平228名孤困儿童每人领到千元救助金

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李珊珊 刘涛 报道)在六一国际儿童节到来之际,日前,邹平市慈善总会、民政局、教体局联合启动“牵手援梦·快乐成长”孤困儿童系列救助活动。

根据活动安排,5月29日至6月1日期间,将集中为邹平市符合救助条件的228名儿童每人发放一次性救助金1000元。另外,系列救助活动还包括“六一”走访慰问困境儿童、招募“围巾妈妈(爸爸)”、孤困儿童救助等,预计救助未成年人近

500人、发放救助资金50余万元。

为切实做好困境儿童关爱保护工作,自5月5日开始,邹平市民政局利用三周时间,走访慰问社会散居孤儿、事实无人抚养儿童及重点困境儿童107人,共送去慰问金2万余元。同时,还组织开展了以“围巾妈妈(爸爸)”为主题的儿童关爱保护服务活动。该活动将为每一名孤困儿童确定一名“爱心妈妈(爸爸)”,对孩子们进行结对关爱帮扶,目前已进入社会公开招募阶段。

魏集26名农村娃“研学海洋”过“六一”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘吉华 王忠祥 报道)5月26日上午,民建滨州市委直属五支部邀请惠民魏集镇学区的26名农村儿童走进海洋渔业局,与民建支部会员的孩子们共同参加“我爱祖国的蓝色海洋”研学实践活动,让孩子们提前过儿童节。

当天上午,民建滨州市委直属五支部和海洋渔业局为孩子们举行了欢迎仪式。欢迎仪式结束后,孩子们集体在“我爱祖国蓝色的海

洋”横幅上签名并合影留念。随后,城乡孩子们一起手拉手,在工作人员的带领下,依次参观了全国(滨州)海洋意识教育基地的八个功能展区,了解了更多的海洋知识。最后,孩子们一起观看了海洋文化4D影片《生命颂歌》,进一步激发了大家对海洋世界的浓厚求知欲和探索欲。参观结束后,民建滨州市委直属五支部和海洋渔业局向孩子们赠送了科普书籍。

国网滨州供电公司输电带电作业班:

带电消除220千伏淄肖线发热隐患只用半小时

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 代福永 报道)5月28日,国网滨州供电公司输电带电作业班顺利完成220千伏淄肖线74号至75号塔之间导线发热隐患,保障了淄肖线安

全稳定运行。

5月27日,国网滨州供电公司输电运维人员在巡视220千伏淄肖线时,发现74号至75号塔之间导线破损,存在发热现象。220千伏淄肖线是500千伏淄博站与220千伏肖镇站的联络线,如不及时处理,将影响肖镇站可靠供电。

为保障周边工厂生产用电和居民生活正常用电,国网滨州供电公司作业人员现场进行勘察,对作业点存在的安全风险进行分析,决定采取等电位带电作业的方式,连夜编写作业指导

书,制订施工方案,尽快消除导线发热隐患。

在消缺现场,国网滨州供电公司输电带电作业班工作人员用风速仪测得该处最大风速为5米/秒,空气湿度为30%,气温为26℃,天气条件符合等电位带电作业条件。国网滨州供电公司工作负责人交代了危险点和预控措施,工作人员仔细检查了作业工具后开始投入到紧张的准备工作中去。

准备完毕,作业人员再次检查安全防护措施后,爬到绝缘蜈蚣梯顶部。在离导线40厘米的地方,输电带

电作业人员半蹲着身子,向工作负责人汇报,申请等电位进入强电场,而这也是此次带电作业最危险的一个环节。

随着工作负责人的一声令下,输电带电作业人员把身子向上伸直,手掌快速抓住导线,整个动作干净利落,一气呵成,等电位顺利进入电场。随后,作业人员固定好安全绳,对破损导线进行了打磨,并继续绕修补,经过近半小时的努力,导线修补完成,作业人员安全脱离电场。通过此次修补,消除了淄肖线发热隐患,确保了可靠供电。

“传承红色基因 争做时代新人”

“齐风鲁韵家国梦 华夏芳魂九州情”

莲华学园展示“家·国”长线主题式综合课程



滨州日报/滨州网讯(记者 郭文璐 刘永恒 通讯员 石家致 王颖娣 报道)为践行爱国教育,培养家国情怀,5月27日晚,滨州莲华学园举办了齐风鲁韵家国梦·华夏芳魂九州情“家·国”长线主题式综合课程展示暨第二届话剧节。莲华学园300余名教师及应邀前来观赏的家长齐聚聚语厅,共同欣赏了这场精彩的视听盛宴。

演出现场,话剧《漫漫路,茶相伴》以品茶香、做茶派、诵茶诗、演茶剧等形式,带领观众深度探究茶文化;《世说孔子》通过探“六艺”、诵

《论语》等,深入感受孔子的仁义之心;《永不磨灭的记忆》则是由莲华师生根据真实人物事迹改编的红色话剧,带领观众穿越回炮火纷飞的峥嵘岁月……

据了解,在新中国成立70周年之际,莲华学园在传承及优化提升的基础上,研发了“家·国”长线主题式综合课程。该课程围绕国家认同与国际理解的“家国情怀”这一核心,在不同年级以不同内容为主题,构建了“我和我家”“爱在莲华”“滨海之州”“齐风鲁韵”“魅力华夏”“学在世界”六年循环的课程体系。

“城·人之美”摄影大赛6月1日启动

大赛将持续三个月,最终选出前70名予以现金奖励

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)日前记者了解到,为庆祝新中国成立70周年,6月1日,由城市管理局联合滨州日报、滨州网、市公用事业服务中心共同举办的“城·人之美”摄影大赛将正式启动。

此次摄影大赛将面向全市征集展现滨州城区(包括各县市区建成区)园林绿化、市容环境、夜景亮化或人文情怀的优秀摄影作品,欢迎广大摄影爱好者积极参与、踊跃投稿。

近年来,滨州市委、市政府按照突出特色、增加绿量、提升档次、建设精品思路,认真落实“以人为本”的城市管理理念,着眼生态宜居环境改善,不断提升城市管理精细化水平,城市品质显著提升,生态宜居的城市特色愈发突显,国家卫生城市、国家园林城市等城市名片熠熠生辉,群众的幸福感、获得感不断增强,一幅蓝天、碧水、绿荫、美景交相辉映的和谐城市人居画卷已经绘就。

庆祝新中国成立70周年

“城·人之美”摄影大赛

时间:6月1日—8月31日
主办单位:市城市管理局
承办单位:滨州日报·滨州网 市公用事业服务中心

本次摄影大赛以“城·人之美”为主题,旨在展现滨州市生态宜居的城市特色及城市人居和谐之美,参赛作品必须以反映滨州城区(包括各县市区建成区)园林绿化、市容环境、夜景亮化,或展现市民幸福生活、城市管理情况等人文情怀为主要题材的摄影图片。

摄影爱好者可以扫描下方二维码,或关注“滨州小诚在线”公众号登

录“咸谈墨论”城市管理论坛,进入“城·人之美”投稿系统,下载滨州网APP,根据提示写清题目、作者、拍摄时间等信息并上传图片,“城·人之美”投稿系统即可展示图片。市民可以登录“城·人之美”投稿系统为喜欢的图片点赞,每人每天最多可以点赞三次。

此次摄影大赛将持续三个月,最终会综合图片点赞数和专家评审评分的成绩,选出前70名予以现金奖励。



扫码参与摄影大赛

邹平“爱心妈妈”十四周岁啦

“生日会”上,“爱心妈妈”和孩子们一起领略爱之声、爱之印、爱之路、爱之味

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 张伟

共建全国文明城市 共享美好幸福生活

身边的感动

家,简单的一个字,却融入人世間最真、最暖的“情”!

2005年5月,梁邹大地,一群人因“爱”相聚,引领众多困境儿童走出孤寂,找到“家”。她们,被叫作“爱心妈妈”。

14个春秋,爱与温暖一路相随。5月26日,由邹平市妇联、民政局和扶贫办携手举办的“谢谢你,我的家”系列亲子活动暨“爱心妈妈”十四周岁生日会举行。

在邹平市妇女儿童活动中心,30位“爱心妈妈”和32名孩子一起庆祝“爱心妈妈”十四周岁生日,领略爱之声、爱之印、爱之路、爱之味。

“我一直想有个女儿,是‘爱心妈妈’搭建了爱的桥梁,让我们有缘

走到了一起……不管在任何时候,一定要记得感恩,保持一个阳光、积极向上的心态。做个内心向阳的人,不忧伤、不心急。坚强,向上,向善,靠近阳光。”这是“爱心妈妈”韩霞给“一帆宝贝”的手写信,满满当当的三页纸,详细记下了她和“女儿”相处的点滴及对孩子的真诚祝福。在当日的“爱之声”家风故事会上,韩霞当场读给了“一帆”,并将她们的故事和在场众人“分享”。

现场,夏冰、李玲、耿春梅、李文化、左明玉等“爱心妈妈”代表及王强等“爱心爸爸”代表,也和可爱的孩子们一起,用声音、文字诉说着“家”的故事。

“父母和我们说的最多的,就是做人要善良、正直,做事要勤勤恳恳,扎扎实实。我们不偷不抢,靠自己的双手吃饭,穿暖,我们不比别人差。这让我从小心里装满自信。”

“在成长过程中,父母经常教导我,‘做人,要做一个好人,要做一个对社会有用的人。’这句话是爷爷辈传下来的,这就是我家的家训。”

……

真挚的感情、淳朴的文字,一封封饱含爱的家书和一个温暖的家风故事,直抵心灵深处最柔软的地方,感动了在场所有人,也增进了众人“家”的归属感。

“找到宝贝了!”孩子们此起彼伏的欢呼声在邹平市妇女儿童活动中心响起。“爱之印”——走进我的家大型寻宝活动,让孩子们在收获惊喜的同时,也对妇女儿童活动中心这个妇女的温馨家园、孩子的成长乐园、“爱心妈妈”和孩子们共同的家园有了深刻印象,并在每个房间的角落留下每个人的印记。

“让我做你的眼,拉起你的手;风雨人生路,我陪你走。妈妈,我也可以像你照顾我一样照顾你。感恩有你,我不孤单。”“爱之路”风雨人生路环节,“爱心妈妈”和孩子们分别体验蒙上“双眼”,在对方的搀扶下缓缓行走于楼梯间、跨过障碍物、喂对方吃饭等,并在活动结束后分享各自的感受。该活动由金芒果教育集团组织,旨在让众人特别是孩子们进一步明白

信赖与感恩的重要性,引导他们与家人更加亲近。

在“爱之味”爱心妈妈14岁生日会环节,“爱心妈妈”和孩子们共同品尝生日蛋糕,唱响生日歌曲,共忆快乐时光,感恩一路前行。

而在大家分享“爱”的甜蜜之时,一个视频祝福再一次感动众人。

“我的前半生您为我提供避风港,您的后半生我和您风雨同行。”这是第一批被“爱心妈妈”关爱的孩子,如今已在青岛大学攻读研究生的正基的心声。

14年间,288名“爱心妈妈”的无私奉献和无怨无悔,已让千余名困境儿童在爱的沐浴下健康、快乐成长。14年,于她们,“温暖”是情感底色,“感恩”是核心词汇,“传承”是终极诉求。

活动最后,所有“爱心妈妈”和孩子们都拿起手中的笔,将自己对未来的心愿和祝福写在心愿卡上,投递“时光瓶”。而这些被封藏的“时光瓶”将在十年后郑重开启,见证梦想的实现、人生的多彩。

走进禾和湿地 认识生物多样性



5月21日,在“5.22国际生物多样性日”到来之际,邹平市韩店镇新世纪中学组织百名中学生走进禾和湿地,开展“尊重自然,守护生物多样性”活动。

现场,工作人员为学生们讲解

了有关生物多样性、环境保护等方面的知识。随后,在老师的带领下,学生们观看了湿地科普长廊环保挂画,在滞流湿地认识了芦苇、菖蒲、鳊鱼等水生植物。(滨州日报/滨州网通讯员 卢兰英 韩丹 摄影)

柳堡镇新海中学全方位强化校园文化建设

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 张洪明 报道)为营造良好的学习氛围,更好地发挥学校环境育人的功能,近期,无棣县柳堡镇新海中学采取多种措施强化校园文化建设,通过办好墙报、黑板报、文化专栏等多种文化教育形式,让学校的每一面墙壁都会说话,每个角

落都有教育,为学生的健康成长营造了良好的文化氛围。

据了解,柳堡镇新海中学新教学楼自去年11月投入使用以来,该校先后举办了感恩演讲比赛、励志演讲赛等丰富多彩的校园文化活动,为学生的健康成长奠定了良好基础。